

烈士夫妻合葬有点难

迁进陵园:政策还不允许 迁出陵园:没有相关规定

本报讯 (YMG 记者 李凤) 昨日《烈士夫妻,能否与夫合葬》见报后,立即引起读者的广泛关注,所有的来电都希望有关部门能够满足烈士家属的这一请求。记者在第一时间与市民政局优抚科取得了联系。工作人员解释说,根据《革命烈士纪念建筑物管理保护办法》,非烈士人员的骨灰不能迁入烈士陵园。

骨灰迁进烈士陵园,二是将邓恒德烈士的骨灰迁出烈士陵园。记者从市民政局了解到,非烈士人员的骨灰不能迁入烈士陵园,这是建国以来就有的规定,因此第一条路行不通。至于第二个办法,目前并没有相关规定,还需要进一步协商。

市民政局优抚科工作人员介绍,根据《革命烈士纪念建筑物管理保护办法》第十四条规定:任何单位和个人,未经主管部门许可,不得迁移革命烈士纪念建筑物。因建设工程必需迁移的,地方各级革命烈士纪念建筑物保护单位,须经原批准公布的人民政府和上一级人民政府的民政部门同意;全国重点革命烈士纪念建筑物保护单位,须经省、自治区、直辖市人民政府报经国务院批准。根据此项规定,各地烈士陵园均不允许非烈士人员的骨灰迁进陵园安葬,至今也没有破过例。

至于将邓恒德烈士的骨灰迁出烈士陵园,选择其他地方合葬,工作人员表示,国家虽没有规定不可以,但是也没有规定可以,因此民政部门无法给予明确答复,需要当事人与烈士陵园协商。此外,迁墓还会涉及各种费用,这也是客观存在的问题。

张先生的看法与很多关注此事的市民不谋而合。打来电话时,市民张女士有些激动:“夫妻合葬是中国的老习俗,普通人家的老人去世后,都会安葬在一起,希望老人死后能够互相陪伴,烈士更应当如此。他们为国家付出了生命,死却却无法与妻子同穴,从情理上说不过去。”

夫妻合葬合乎情理 市民给予支持

“看了邓恒德烈士的事迹,我特别感动。我们今天的幸福生活,就是这些烈士抛头颅洒热血换来的。他们没能与亲人享受活着的幸福,让他们在地下团聚,是现代公民应尽的责任。”昨日一早,市民张先生便拨通了记者的电话,表达了自己对烈士家属心愿的支持。虽然没有经历战争年代,但对烈士的崇敬一直铭记在心。当看到烈士与妻子无法同穴,他心中也充满了遗憾。

张先生的看法与很多关注此事的市民不谋而合。打来电话时,市民张女士有些激动:“夫妻合葬是中国的老习俗,普通人家的老人去世后,都会安葬在一起,希望老人死后能够互相陪伴,烈士更应当如此。他们为国家付出了生命,死却却无法与妻子同穴,从情理上说不过去。”

烈士陵园不容外人 法律与人情冲突

目前来看,烈士夫妻合葬有两个方案。一是将邓恒德烈士妻子的



烈士妻,能否与夫合葬?



改装厂一天接七八个预约电话 汽车“油改气”受青睐

本报讯 (YMG 记者 张晋 YMG 莱州记者 宋坤之 通讯员 李琪 摄影报道) 随着低碳环保理念的普及,以及燃油价格的调整,经济实惠的“油改气”受到越来越多市民的青睞。记者昨天在莱州采访发现,“油改气”一族逐渐从出租车拓展到私家车、教练车,截至目前,莱州已有 600 余辆车完成了从“喝油”到“喝气”的改造。

多辆了。”记者看到,所谓“油改气”,就是在车辆后备箱或其他部位安装一个气瓶,实现液化天然气、汽油双燃料兼容,气瓶型号从 40L—100L 不等。据了解,莱州市从 2009 年开始,正式实行“油改气”工程,最初只有 10 几辆车参与改装,目前已飙升到 600 多辆。其中,莱州 450 多辆出租车绝大部分进行了油改气。

车主排队预约“油改气”

在莱州云峰北路附近一家改装厂,好几辆车正在排队等候,车间里忙得热火朝天。“改装一辆车一般需要 5 个小时,我们加班加点,还是忙不过来。”改装厂一位袁姓经理告诉记者:“去年的时候还是观望的居多,不料今年突然进入高峰期,每天都能接到七八个预约电话,目前已改装 400

出租车半年省出改装费

“油改气”究竟划不划算?在城港路街道加气站,记者邂逅出租司机赵师傅,他 9 月份刚刚更换新车,随即进行了油改气。“确实省钱!”赵师傅不假思索地说,他给记者算了一笔账:现在 93# 汽油每升价格 6.39 元左右,一天跑下来,油钱大约需要 200 元。而 1 立方天然气的动力值相当于

1.1 升汽油,加上 100 元的天然气,便可以跑一天甚至更多,比烧油足足省了 100 元钱。

至于改装成本,赵师傅也毫不担心,他说,一般情况下,汽车“油改气”价格在 4700 元左右,对于每天跑 200 多公里的出租车来说,这笔费用半年左右就可以挣回来,因此出租车“油改气”十分划算。

加气站基本可以随加随走

“油改气”虽然省钱,但是加气与加油相比还是有些麻烦,由于加气站数量不足等原因,外地已经出现司机排长队加气的矛盾。那么,莱州的“加气”保障情况又是怎样呢?

据了解,目前莱州市加气站的规模可以保障 1500 辆车正常供应,对 600 余辆出租车来说,保障绰绰有余,除了下午车辆集中加气高峰需要排队外,其他情况下基本可以随加随走。

在一辆“油改气”出租车的尾部,记者见到了一个黄色小标签,据技术人员介绍,这是车辆的电子身份证。电子标签是一个有进口芯片的电子记录器,当车辆加气时,读卡器对电子标签进行读取,读卡器上就会显示该车的气瓶信息。如果刷卡器刷不出气瓶的信息或者干脆没有标签,这辆车无论开到任何一个加气站都不会加到气。而标签只对合格的气瓶发放,可从根源上杜绝非法改装气瓶等情况的出现,保障油改气车辆的安全。

Table with 6 columns: 名称, 涨跌幅, 最高, 最低, 成交量, 成交量. It lists various financial data points.

修正 抗肿瘤药震惊美国

国内首个拥有 11 项国家级专利,能迅速消瘤、强效止痛的物质——虎眼万年青皂甙问世

OSW-1 实验室的惊人发现

据我国中科院肿瘤权威惠永正教授介绍说:虎眼万年青是原产南非的珍稀植物,移栽到长白山地区,在火山灰覆盖区域、海拔 1500 米以上、昼夜温差大于 15℃ 的特殊地理环境时,植物的物种产生变异,一种新的超强活性抗肿瘤物质虎眼万年青皂甙(OSW-1)就诞生了。它是目前世界各国实验室发现的最强靶向抗肿瘤物质,对肿瘤细胞有着超乎寻常的抑杀作用。OSW-1 进入体内能主动识别肿瘤细胞,迅速嵌入肿瘤细胞遗传基因(DNA)上,直接抑杀肿瘤细胞,并迅速止痛。OSW-1 具有极强的广谱抗肿瘤活性,比紫杉醇、阿霉素和喜树碱强 10-100 倍,且无不良反应。

央视深入报道 权威验证疗效

● 2004 年 8 月,中央电视台 CCTV-7《星火科技》栏目首次走进长白山对虎眼万年青进行了追踪报道。
● 2005 年 5 月 11 日,中央电视台 CCTV-10《科技之光》栏目组对神秘的虎眼万年青进行了全面解读。
● 2006 年 9 月 8 日,中央电视台 CCTV-10《科技之光》栏目系列报道了虎眼万年青 OSW-1 的神奇抗癌功效。

给生命一次机会,我选择修正万年青

一提起张华伟,济南市历城区华山镇的村民,都会竖起大拇指啧啧称赞:“能人!有名的养鱼专业户!”但很少有人知道他其实是一个顽强与命运抗争的晚期肝癌患者!说起张华伟的抗癌经历,便要扯出一段让他伤心的家族遗传病史,这个顽强的汉子,先后因为肝癌失去了母亲和哥哥,两位生命中最为重要的亲人,从确诊到去世,都没有超过三个月时间!

2007 年 4 月 7 日,恶运再一次降临到张华伟身上,强烈的肝区疼痛使这位坚强的汉子直在地上打滚,汗水浸透了他的衣衫,在医院被诊断为肝癌晚期,肿块 9×7.7cm,甲胎蛋白(AFP)高达 1320ng/ml,医院老专家建议回家:“想吃点什么就吃点什么,最多只有 2-3 个月时间了”,为了不拖累家庭,这位倔强的庄稼汉毅然决定回家直面死亡。
2007 年 6 月 12 日,张华伟的儿子看到了关于修正万年青的报道,买了一个疗程拿回家。可是张华伟说什么也不吃,他说:“我这病没救了,浪费钱做什么”。直到第三天在家人的苦苦哀求下才勉强同意服药,用他儿子的话说:只是想让父亲减少痛苦而已,没想到奇迹却在这样不经意的选择中发生了。服用修正万年青 1 周后,疼痛明显减轻,不到 20 天,精神状态和饮食有了很大的改善,服用完 2 个月去复查:甲胎蛋白(AFP)由原来的 1320ng/ml 降至 102ng/ml,癌胚抗原(CEA)由原来的 76ng/ml 降到 2.42ng/ml 正常值,病灶明显缩小。
到现在已 3 年多时间,这位勤劳的庄稼汉除了按时复查外,每年的春秋两季各服 1 疗程修正万年青防复发、转移,

自家的鱼塘也打理得井井有条,见人就说:“是修正万年青救了我,如果早有修正万年青就好了,我的母亲和哥哥就不会走得那么早了。”

★修正万年青作为国内科技含量最高的抗肿瘤药品获得国家十一项专利(国家知识产权局网站可查询),附专利列表:

专利号	专利名称
93104960.1	一种抗癌中草药
200410074137.8	虎眼万年青提取物及其制备方法、药物组合物以及用途
01138726.2	复方万年青胶囊及其制备方法
200610065615.8	一种解毒化瘀、扶正固本的中药复方制剂及其制备方法
200510069273.2	一种虎眼万年青活体提取物的制备方法及其用途
200610115717.6	虎眼万年青有效部位及其制备方法、药物和应用
200610116980.7	虎眼万年青皂甙 OSW-1 在制备抗肿瘤药物中的应用
200410015744.7	虎眼万年青皂甙 OSW-1 类型皂甙的 23 位萜取代的类似物及其合成方法和用途
200610147244.8	一种虎眼万年青皂甙 OSW-1 的制备方法
200610026473.4	一种合成虎眼万年青皂甙 OSW-1 的脱除保护基的方法
200710041581.3	虎眼万年青 OSW-1 皂甙的无 A、B 环的双环类似物、合成方法和用途

重要启示

修正大品牌,心系百姓。为患者选对药,用好药,免受损失,现实行一次性买四盒赠一盒,服一盒无效,退全部药款(签退款协议)。一次性购 2 盒及以上者可领取价值 398 元的灵芝孢子油(可提高免疫力),有胸腹水、水肿患者另赠送消水专用国药。

修正药 良心药

放心药 管用的药

修正万年青抗肿瘤热线: 0535-6269638
修正万年青烟威地区惟一指定销售点:烟台亚泰大 0535-6269638
药房一分店(北马路汽车站对面) 免费送药服务

修正 OSW-1 抗肿瘤药

修正 OSW-1 抗肿瘤药，国内首个拥有 11 项国家级专利，能迅速消瘤、强效止痛的物质。虎眼万年青皂甙 OSW-1 问世，震惊美国。